
牡丹江市2022年高一地理下册期末考试试卷带答案和解析

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2000年2月，海水淹没了有11万人口的西太平洋岛国图瓦卢的大部分地方，包括首都的机场及部
分住宅和办公室。这个1978年才独立、2001年9月才成为联合国第189个成员国的国家，将不得
不放弃家园，举国迁往新西兰。图瓦卢的前总理佩鲁悲壮地说，他们是“全球化的第一个受害
者”。
据此完成下面小题

【1】造成图瓦卢举国移民新西兰的主要原因是
A.人类大量砍伐森林造成洪水灾害
B.全球气候变暖引起海平面上升
C.全球性干旱造成水资源供给不平衡
D.经济全球化的工业发展使海水污染严重
【2】造成这一现象的原因最有可能是
①太阳辐射呈愈来愈强的趋势 
②全球人口日益增多，工业和交通日趋发达，工矿企业、家庭炉灶、各种机动车辆所排放的废

热直接使全球气温升高 
③人类燃烧化石燃料 
④人类大量砍伐森林 
⑤各种制冷家电将热量排入大气中

A.①②③ B.②③
C.③④ D.③④⑤

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为某国甲、乙、丙、丁四个同时期的人口增长模式示意图，读图完成下列问题。

【1】该国人口增长模式的演变顺序一般为
A. 甲→乙→丁→丙 B. 丙→乙→丁→甲
C. 甲→乙→丙→丁 D. 丙→乙→甲→丁
【2】导致该国人口自然增长率变化的可能原因有
①社会经济的发展②国内移民③人口政策的实施④资源十分匮乏

A. ①② B. ①③ C. ③④ D. ②④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
人口增长的快慢，归根结底取决于( )
A. 人口出生率的高低 B. 人口死亡率的高低
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